

非洲鼓——看着这个名词陌生吗?这可是目前最N的休闲娱乐方式之一,只要你有手,就能玩得了这鼓。快跟着记者来看看济南的非洲鼓聚会吧。

扫街,别误会,可不是请您去当平凡而伟大的环卫工人,而是拿着相机去“扫街”。其实,在您不知不觉中,都不知道被这些“扫街族”们“扫”了多少回了。

本期策划 张洪波

出门必带相机 捕捉街头时尚

扫街族:真实生活的拍摄者

本报记者 邱祎



随着数码设备的普及,街拍一族随处可见。
本报记者 邱志强 摄

泉城路、山师东路、洪楼
美女聚集地排名前三

“黑客天堂”是山东艺术学院的大三学生,“我一直爱好摄影,平时喜欢拿着相机边走边拍街景,拍街上随意走进镜头的行人。但不少路人用怪异的眼神瞅着我,走在人群中,我常感觉很孤独。”黑客天堂说,半年前他在上网时发现北京、上海等地活跃着一帮“扫街族”,大家相互交流街拍经验。“现在济南也有一小帮这样的‘街拍族’,虽然人数规模和其他城市比还有不小差距,但是已经让我不再孤独了。”

济南的扫街族出门必带相机,流连于大街小巷,行走中“咔嚓”声不断,“我们是记录真实生活的拍摄者。突发事件,奇人奇事……城市里凡能吸引眼球的因素,都是我们‘猎食’的范围。”已经有一年街拍经验的小D说。小D就职于济南一家软件公司,一次上班途中,他看见正在街拍的摄友们,专业的摄影行头、个性的打扮吸引了他,随后他也加入了这个群体。

“济南街拍族拍得最多的,还是城市美女。”泉城路、山师东路、洪楼,小D给出了街拍族心中济南排名前三的美女聚集地。

行走在大街小巷,“咔嚓”声不断,用单反、卡片机或拍照手机捕捉光影。在这些镜头里没有自己的身影,甚至没有一张熟悉的面孔,有的只是与他们擦肩而过的陌生人。你可以叫他们“街拍客”,或者“扫街族”。

拍的女孩很动人
可是人家很愤怒

由于街拍在济南刚刚兴起,不少路人面对陌生的街拍族,都很排斥。一个周末,早上7点多,黑客天堂在泉城路一家商场门口等朋友,正巧看到不远处有个美丽女孩子也在等人。黑客天堂抓起相机,镜头直对女孩。女孩似乎听到了快门发出的“咔嚓”声,整个人往一边挪了挪,恰好闪出镜头之外。黑客天堂不甘心,调整角度后,又抓拍了一张。这一下,女孩被惹怒了,气呼呼地走了。

“遇到这类情况,我既无

奈,又可以理解。”黑客天堂说,“希望大家都能大大方方地接受拍摄,因为我绝对没有恶意,只想从他们身上找到时尚的感觉,并且传递给别人。”

扫街“扫”出
漂亮女友

和黑客天堂不同,今年25岁的SEVEN加入扫街族主要是因为新买了一架数码相机。去年7月的一个周六,SEVEN在山师东路和文化西路邂逅、随意“扫”。忽然,一个女孩的身影闯入他的镜头。

“真的非常漂亮,非常有气质,非常安静。”为了不惊扰美丽的的女主角,SEVEN退到10米以外,迅速掏出数码相机。“我假装拍风景,她当然不会发现。可我不甘心,就这么远远地观察她。”女孩起身,SEVEN情不自禁地跟了上去,从山师东路一路跟到文化东路。

几次摁下快门,“咔嚓”声引起了她的注意,“为什么没有经过我同意就拍我?”女孩子非常不高兴。“我是街拍爱好者,你的样子很好看……不信,你看我拍的照片。”女孩的表情慢慢缓和下来,向SEVEN索要照片,后来你来我往,女孩最终成了SEVEN的女朋友。

新名词

扫街

一种时髦、独立的摄影创作方式。每得空闲,常见“扫”友三五成群徜徉于市井街巷,行走之间“咔嚓”不辍。其实,不仅醉心于弄影之乐趣的摄影爱好者如此,家用DC和可拍照手机的普及,使更多的普通人也不时客串到“扫街”族中,随心所欲地对着眼前的希罕事、漂亮景“咔嚓”一通。

装备

“扫帚”

最好用的“扫帚”是“傻瓜”。太专业的装备,“扫街族”是不建议使用的。因为在街上立角架、调焦距、举着大灯是非常不现实又很矫情的举动。“扫街”的目的在于好玩,大追求质感就失去了意义,而且,一旦遇到突发的好玩事情,也不容你打开背包慢慢找角度。所以,方便随身携带又立等可视的卡片机和高像素拍照手机最值得推崇。

编辑:修伟华
美编:石岩 组版:秦川

41岁女教师把讲台当T台 体形雕塑月 安全无痕拥有“模特身材”

据报道称,某地一名补习班英文老师吴育婷,虽然已经41岁,每天仍然穿着深V低胸和短裙上课。据了解,身材高挑的她,从小就当模特儿,虽然这个梦无法实现,但她还是希望能好好展现自己。

当被问及身为老师穿这么辣,学生会不会分心时,吴育婷说,这样反而可以提振学生精神,大家比较不会打瞌。她也不担心外界异样眼光,因为既然有好身材就应该展现出来,更何况这身火辣打扮还可以让她一圆身兼老师和模特儿的梦想。

如今,从各大车展性感“车模”倍受关注,到网络“艳腿妹”惊现世博会,无论是炒作与否,追捧凹凸有致的“模特身材”依然是社会关注焦点。为此,更多的女性朋友开始通过整形来实现“模特身材”的梦想。

微雕局部肥胖 人生“平”坦顺畅

在学习成绩为上的时代,学生们身处教室埋头苦读,要保证丰富而充足的营养,才能保证冲刺精力,缺乏运动的学生一族,不可避免地会出现局部肥胖的症状。感情萌发、毕业求职,臃肿的身材便成了一种障碍。

即将又迎来一个毕业生求职热潮,女毕业生也开始积极咨询瘦身项目,增加求职面试被聘用的砝码。据济南美容整形医院体形雕塑权威方皓主任介绍,现在的吸脂技术,只需要一个针眼般小口,利用具有识别功能的智能探头,对脂肪进行选择性的破坏,可以只选择肥胖较明显的部位进行“微雕”,恢复非常快,根本不会损伤其它组织,也不会留下疤痕以及术后的纹路。

精雕产后身材 “安”享完美生活

对于年轻人来说,运动健身可以辅助于身材的保持,但妈妈们却苦恼于如何恢复身材,特别是中年阶段身体容易发福,又忙碌于工作和家庭之间,总会给感情生活等方面带来一些困扰,恢复年轻时的身材便成了一种急切的梦想。

据方皓主任介绍,济南美容整形医院十一年的整形资质,特别是在“微创+无创”体形雕塑方面,拥有着其他机构无法比拟的优势。医院强调按照“黄金比例”身材标准进行设计,精确肥胖部位脂肪抽取量,保证整体身体曲线弧度的自然,也通过科学的分

析,也避免了求美者许多不切实际的要求,能够在术后达到一个完美的效果。

求美者坦言:安全无痕是最关键的

“整形总是要开刀,会有危险性,何况还留下了疤痕,总觉得身边的人会有异样的眼光。”刘女士道出了自己的苦恼,这恐怕也是很多人心里解不开的疙瘩。对此,方皓主任表示,在与求美者的接触中,她们都会问到关于安全的问题,本院项目采用微创手术,极微细的切口几乎不产生疤痕,尤其是看到成功案例,她们才真正放心,一个好的心态会对术后效果起促进作用的。

夏天为了时尚裙装做好准备,无创瘦小腿也成为咨询热点,这也成为明星艺人的首选方式,就曾报道某女星为复出注射BOTOX成功瘦小腿。据了解,BOTOX就已经有20年以上的应用历史,只需要轻轻注射一针,可使肌肉适当萎缩而达到瘦小腿的目的,根本不会发现痕迹,注射完毕就可以离开,不会影响工作生活。

权威专家告诫:正规专业才保证安全

近期,吸脂整形项目的咨询量大幅度上升,但求美者总是在整形机构选择上犹豫不决。专家、技术、资质才是真正保证安全和效果的因素,如今众多私营整形机构的实力参差不齐,豪华装修、漫天广告成为评价一个医院实力的标准,“只要最贵的,不要最好的”的奢侈观念着实应该改变。

为此,山东省医师协会副主任委员刘瑞鸣教授告诫求美者,选择医院时一定要先看医院的资质,一家十一年资质的医院与只有五年的医院,在临床手术经验、专家团队协作、术后保障体系等方面都是不能同日而语的。国内外整形权威专家也只会选择正规的专业医院进行学术交流进行亲诊手术,这是对医院硬件、实力、服务等方面的信赖,也是对自己的一种负责,更是保证求美者安全效果的一份责任。

相关链接

如果您想了解“模特身材”的塑造过程,咨询关于丰胸、吸脂等形体雕塑项目,可以拨打114转“济南美容整形医院”进行权威专家咨询。

济南美容整形医院 第三届齐鲁汽车模特大赛 指定美容形象设计机构

